



## **В Ямало-Ненецком автономном округе перед судом предстанет генеральный директор коммерческой организации, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «ЯмалЭнергомонтажПлюс». Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием установлено, что в городе Ноябрьске генеральный директор ООО «ЯмалЭнергомонтажПлюс» с января 2016 года по январь 2017 года умышленно, из корыстной и иной личной заинтересованности не выплачивал заработную плату работникам. Общая сумма задолженности по заработной плате составила более 21 млн. рублей. Потерпевшими по уголовному делу признаны 134 работника.

С целью погашения задолженности по заработной плате в ходе предварительного следствия наложен арест на имущество руководителя компании, что позволило в рамках исполнения судебных решений судебным приставам – исполнителям взыскать дебиторскую задолженность, а работникам была выплачена заработная плата на сумму 1,6 млн рублей.

Вина обвиняемого подтверждается собранными в ходе предварительного следствия доказательствами. Исследована изъятая документация организации, проведены бухгалтерские экспертизы и допросы потерпевших и свидетелей. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2017



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1159481>